

<b>DOMENIU DE UTILIZARE:</b> Supliment alimentar
<b>Koflet-H Pastile de supt cu aromă de portocale</b>
<b>Notificare SNPMAPS:</b> AA/9487/06.05.2016
<b>Denumire produs:</b> Koflet-H Pastile de supt cu aromă de portocale Supliment alimentar cu miere, zahăr și îndulcitor
<b>Forma farmaceutică</b> Pastile de supt
<b>Ingrediente</b> sucroză, sirop de glucoză (îndulcitor), apă purificată, miere, aromă de miere (potențiator de aromă), aromă de portocale (potențiator de aromă), <i>Terminalia chebula</i> (extract din pericarp), mentol (potențiator de aromă), Trikatu extract ( <i>Zingiber officinale</i> /Ghimbir - rădăcină, <i>Piper longum</i> / Piper indonezian - fruct și <i>Piper nigrum</i> /Piper-negru - fruct), <i>Syzygium aromaticum</i> /Cuișoare (ulei esențial din flori), <i>Alpinia galanga</i> (extract din rizomi), <i>Acacia catechu</i> (extract din lemn), <i>Elettaria cardamomum</i> /Cardamom (ulei esențial din fructe), <i>Cinnamomum zeylanicum</i> /Scorțișoară (ulei esențial din scoarță).  Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
<b>Despre companie</b> Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
<b>Despre aparatul respirator</b> Aparatul respirator asigură mecanismul respirației și este alcătuit din căi nazale, faringe, laringe, trahee, bronhii și plămâni. Aparatul respirator permite pătrunderea oxigenului în organism și eliberarea dioxidului de carbon, dar are și un rol important în apărarea de anumiți agresori, cum ar fi agenții infecțioși sau unele substanțe iritante din mediu. În categoria mecanismelor de apărare întâlnite la nivelul aparatului respirator intră mucusul, care împiedică aderarea particulelor straine, ciliii vibraționali și reflexul de tuse prin care acești agenți agresori sunt expulzați în exterior.
<b>Proprietățile produsului</b> Koflet-H este un produs care ajută la menținerea sănătății gâtului, a cavității bucale și a tractului respirator prin conținutul de ulei esențial de <i>Syzygium aromaticum</i> (Cuișoare). <i>Cinnamomum zeylanicum</i> (Scorțișoară) ajută la menținerea unei funcționări optime a tractului respirator superior și la eliminarea disconfortului respirator prin protejarea mucoasei și diminuarea secrețiilor. Piper nigrum (Piper negru) sprijină sănătatea întregului aparat respirator, având proprietăți antioxidante și antimicrobiene și ajută la menținerea căilor respiratorii libere, iar Piper longum (Piper indonezian) acționează ca decongestionant. Terminalia chebula are proprietăți astringente și ajută la normalizarea secrețiilor de la nivelul nasului și gâtului. Zingiber officinale (Ghimbir) susține sistemul imunitar și contribuie la apărarea organismului, protejează mucoasa traheobronșică și ajută la eliminarea disconfortului respirator. Uleiul esențial de Elettaria cardamomum (Cardamom) susține sistemul imunitar, iar uleiurile esențiale de Syzygium aromaticum (Cuișoare) și Cinnamomum zeylanicum (Scorțișoară), precum și extractele de Terminalia chebula și Zingiber officinale (Ghimbir) au proprietăți antioxidante importante, care susțin protecția organismului împotriva radicalilor liberi.
<b>Mod de administrare</b> Copii peste 6 ani: 1 pastilă de supt pe zi, iar la nevoie 1 pastilă de supt de 2 ori pe zi. Adulți: câte 1 pastilă de supt de 3 ori pe zi, iar la nevoie câte 1 pastilă de supt de 4 ori pe zi.

**Prezentare**

Cutie cu 2 folii a câte 6 pastile de supt

**Condiții de depozitare**

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original

**Mențiuni obligatorii**

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

**Termen de valabilitate**

3 ani.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

**Cantitate netă: 33.6 g e****Producător**

The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India

E-mail: [www.himalayawellness.com](http://www.himalayawellness.com)